

合肥“士林夜市”预计明年3月开放

莲花夜市将成为省内规模最大的平民化夜市

李梅 黄晓玲 记者 沈娟娟

北京羊蝎子、成都龙抄手、南京鸭血粉丝汤……今后，合肥市民完全可以在一个地方品尝“舌尖上的中国”。记者昨日从合肥市包河区委三届五次全会上获悉，省内最大的平民化夜市——莲花夜市元旦前将建成一期主体工程，预计明年3月全面开放。同时，街道级“大社区”建制有望在滨湖诞生。

5元都能在夜市里买到吃的

台北有个很出名的“士林夜市”，不少人

都喜欢在那儿吃小吃。从今年开始，合肥也想着要建一个大陆版的“士林夜市”，就是位于包河区宁国南路与水阳江路交口东北角的莲花夜市。

“元旦前一期主体工程建成，明年3月一期将全面对市民开放。”合肥滨湖投资控股集团董事长黄广勇透露，这个夜市总面积86亩，建成后将成为省内规模最大、体量最大、品类最全、最平民化的夜市。

市民去这个夜市都能尝到哪些美味？虽然还没正式开业，不过一期项目拟引进约70家商户，目前已有106组客户预约登记，包括成都龙抄手、南京回味鸭血粉丝汤、洛

阳水席、哈尔滨烤肉、北京老城一锅羊蝎子、牧羊人全羊馆、蒙古民营餐厅等。

“市民到这个夜市去，5元、10元都能消费。”黄广勇告诉记者，莲花夜市的价格走的是平民化路线。

15分钟逛逛滨湖“邻里中心”

15分钟的时间你能做些什么？看个病，寄个快递还是去银行存个钱？在合肥市滨湖世纪社区，这些公共服务的点儿都在一个大社区内“聚会”，市民步行15分钟就能享受到各种服务。

合肥市滨湖功能区常务副书记、常务副

主任邵志华表示，原先的居委会只有巴掌大，就像“盆景”，而大社区最重要的体现就是实现公共服务配置全覆盖，类似香港、新加坡的邻里中心，集菜市场、超市、银行、缴费、餐饮、医疗、娱乐等各种服务于一身。

“缴纳水电费、快递、存取款等业务都能在大社区里办理，同时还会有社区法庭、派出所、城管、居家养老服务等多项公共服务。”邵志华向记者透露，这样一个街道级“大社区”建制即将诞生在滨湖世纪社区。目前，关于大社区的规划设计已经进入第四轮，元旦前将面向社会公开招投标，明年6月整个体系就可以对市民开放。



12月8日晚，2012中国(安徽)数字影像大赛颁奖典礼在安徽省广电中心400平米演播厅内隆重举行，据悉，主办方志在将该大赛打造成微电影的“奥斯卡奖”。最终，由中国地质大学次仁且达等拍摄创作的《巅峰印象》一举摘得“最佳影片奖”和“最佳网络人气奖”两项大奖；影片《鲸鱼座》获最佳视觉奖；由安徽本土影视人制作的《执子之手》和《那女孩对我说》分别摘得最佳男演员奖和最佳女演员奖两项桂冠。图为微电影颁奖现场。 记者 祝亮 文/图

我省10大景区 年收入超60亿

星报讯(记者 任金如) 住房城乡建设部日前公布了《中国风景名胜区事业发展报告》，其中，我省有10大风景区入选，旅游年收入超过60亿元。

1982年国务院审定公布第一批44处国家重点风景名胜区(2006年12月1日《风景名胜区条例》实施后，统一改称为“国家级风景名胜区”)以来，我省的黄山风景名胜区、九华山风景名胜区、天柱山风景名胜区、琅琊山风景名胜区、齐云山风景名胜区、采石风景名胜区、巢湖风景名胜区、花山谜窟——浙江风景名胜区、太极洞风景名胜区、花亭湖风景名胜区，共10处风景区入选国家级。

我省5家企业 获国家“出口免验”

星报讯(见习记者 曾梅) 12月8日，奇瑞、江淮、美菱、荣事达、合力5家企业获颁发国家“出口免验证书”。

据悉，获得“出口免验”资格的产品分别是：奇瑞汽车股份有限公司生产的出口奇瑞牌T11系列城市多功能轿车，安徽江淮汽车股份有限公司生产的出口准牌HFC1040、HFC1048、HFC1063系列轻卡和同悦、悦悦轿车，合肥美菱股份有限公司生产的出口540系列和凤冷系列冷藏冷冻箱，合肥荣事达洗衣设备制造有限公司生产的出口XQB50、XQB60、XQB90系列全自动洗衣机，安徽合力股份有限公司生产的出口合力牌CPCD30及以下内燃平衡重式叉车、CPQD30及以下内燃平衡重式叉车、CPD30及以下蓄电池平衡重式叉车系列产品。

喜颂十八大，文艺下基层

我省文化“三下乡”活动启动

星报讯(记者 孙婷) 为深入学习宣传贯彻党的十八大精神，进一步动员社会各界关心支持“三农”，更好地推进美好乡村建设，为全面建成小康社会打下坚实基础，昨日，我省暨合肥市“三下乡”活动领导小组42家成员单位在长丰县吴山镇，举行安徽省暨合肥市“喜颂十八大”文艺下基层和2013年文化科技卫生“三下乡”活动启动仪式。

当天现场发放了6万余份资料，有近万群众观看了启动仪式以及文艺演出，我省共捐助款项近280万。

据了解，安徽出版集团在此次仪式上捐赠了价值5万元的图书，并在现场优惠销售该集团所属各出版社千余种图书，村民们选购阅读后纷纷表示，获悉了从前所不了解的知识。

文化科技卫生“三下乡”活动是中宣部

牵头组织并在我省已开展17年的一项支农惠农品牌工程。在各级党委和政府的重视支持下，宣传、文化、科技、卫生、司法、农业、计生、广电、新闻出版、共青团、妇联等部门心系“三农”、通力合作，通过项目扶持、咨询服务、捐助款物、文艺演出等方式，传播先进文化，普及科技和卫生知识，倡导文明新风，帮助农民群众解决实际问题，受到广大干群的普遍欢迎。

男子故意纵火烧毁百台空调机

未造成人员伤亡，警方已介入调查

星报讯(潘磊) 12月9日12时22分，怀远县东庙乡政府附近一电器库存点突发冲天大火，近百台空调机燃起熊熊大火。经过当地消防官兵1个多小时奋力扑救，成功将大火扑灭，火灾未造成人员伤亡。而根据仓库上的监控录像记录，起火的原因居然是有人故意纵火。

当天，消防官兵到达现场后，看到现场聚集了不少的围观群众，一个2000多台的电器仓库外有近百台空调机正在猛烈燃烧，而且火势越烧越猛，正向附近的仓库和

民房蔓延。

据仓库附近学校的宋老师说，着火的时候，现场浓烟特别大，他和同事就跑过来了，用泼水扑救，但火势太大，他们根本无法控制，无奈之下就拨打了119求救电话。

而仓库负责人孙某回忆起火现场时仍是一脸恐慌，“大火来得太快太急，我当时还在外面办事，接到电话后，才知道自家仓库着火了。赶回来时，仓库旁边的近百台空调机已全是大火。”

消防官兵询问了解到，仓库内主要存

放有洗衣机、空调机、冰箱等共计2000多台。针对现场情况，消防官兵首先对现场实施警戒，同时快速铺设水带、架设水枪展开灭火。1个多小时后，大火被成功扑灭。

对于突如其来大火，负责人孙先生也是一头雾水。为查清起火的原因，他打开了自家仓库上的监控录像，发现在当日11时49分，一男子趁着没人，在仓库的南侧故意放火，大火迅速蔓延，将仓库外面堆放的近百台空调机烧着。

目前，怀远县警方已介入调查。

六旬老人挖出 50公斤重葛根

星报讯(曹小兵 方立东 记者 曹开发) 12月7日上午，66岁的旌德县地税局退休干部包先春在自己的老家蔡家桥镇芝林村王家庄北边的一座山坡上挖葛根时，发现不远处一个刺窝里长出一团葛藤很粗，且葛叶茂盛，藤子上的节包又多又大。

老包心里一喜，知道下面肯定是一根粗大的葛根。老包走到刺窝边开始挖土，经过近4个小时挖掘，老包成功将这根巨型葛根起出土坑，拖回家里。

第二天上午，老包叫女婿用秤一称，好家伙，这根巨型葛根竟然重达50公斤。